
  

 

REFERAT FRA STYREMØTE PÅ TEAMS 

 

        29.03.2023 kl 1900 – 21.50 

 

Til stede:  Styremedlemmer:  Torstein Dehn, Tore Paulshus,  

Geir M. Søgård rykker opp som styremedlem i fravær av 

Christian Sletbakk     

Ingrid Margrethe Bjåen har rykket opp som 

styremedlem etter at Jan Riise Pedersen har trukket seg 

fra styret.                                                             

    

Frafall:  Styremedlem:  Gry Eriksen og Christian Sletbakk 

 

Referent:  Ellen B. Dobloug 

 

 

Sak 31/23: Godkjenning av innkalling og dagsorden. 

Vedtak: Godkjent.  

 

Sak 32/23: Godkjenning av protokoll av 01.03.2023 

  Vedtak:  Godkjent. 

  

Sak 33/23: Mail fra leder i FKF DU 

 Vedtak: Vi har behandlet saken og har hatt forberedende møte med NKK, 

Saken oversendes til NKK for videre behandling. FKF DU orienteres 

muntlig.     

             

Sak 34/23: Raseutvalget (RU) 

 Torstein innledet. Gikk igjennom mandatet til RU i forhold til RU’s 

ansvarsområder. Geir supplerte med informasjon vedr RU’s oppgaver. Vedtak: 

Vi skal gi innspill som RU får vurdere.  Geir tar kontakt med RU. 

 

Sak 35/23: Framtidsutvalget. 

 Tore orienterte.  Han har hatt en god dialog med flere av de oppnevnte 

medlemmer. Har hatt et møte med flere av medlemmene, hvor man ble enige 

om å lage et utkast til et mandat samt referat fra møte.  Utkastet til mandat er 

oversendt styret. Neste møte vil bli rett over påske.  Det vil bli en presentasjon 

på Fuglehundtinget. Vedtak: Styret godkjente utkastet til mandat. 

 

Sak 36/23: Fuglehundtinget – Forslag til saker fra FKF 

- Mandat for FKFs Valgkomite 

- Lovendringsforslag. 

- Endring av regnskapsåret. 

- Forhøyelse av medlemskontingent? 

- Økning påmeldingsavgift jaktprøver. 

- Økning avgift til FKF etter jaktprøver. 

  

 

 

 



 

 

 

Sak 37/23: Merverdiavgiftsaken – Status 

 Tore orienterte. Vi har ikke fått noe svar fra Skatteetaten. Vi forventer 

imidlertid et svar ganske snart. Torstein og Tore har hatt kontakt med Harstad 

og Vesterålen FK.  Ideen til HVFK å ha politisk kontakt på nåværende 

tidspunkt er fornuftig. Kruse Larsen m.fl. bistår oss videre.  

«Hurdalsplattformen» er klar på at frivillig arbeid skal fritas for 

merverdiavgift! Vedtak: Det politiske sporet må følges videre, - Torstein og 

Tore følger opp. 

 

Sak 38/23: Lavlandssaken 

 Torstein orienterte. Skyggerapporten fra HINN er ferdig utarbeidet. Den kom 

ikke til samme konklusjon som VKM rapporten.  Det er nå sendt flere eposter 

til stortingspolitikere og departementene.  Vi har deretter blitt invitert til et 

møte med Miljødepartementet etter påske. Søknaden er snart ferdig utarbeidet. 

Alle lavlandsklubbene er orientert. Vedtak: Ordlyden i søknaden for 2023 og 

ordlyden i fullmakten ble godkjent av styret. 

 

Sak 39/23: Mail fra Vestfold FK 28.3. 

  Denne saken må det jobbes mere med. Vedtak: Tore gjennomgår lovverk og 

instrukser.  

 

Sak 40/23: Eventuelt 

- Fagkomiteen for kombinerte prøver.  Glenn Olsen har levert inn sine 

dommerpapirer og ønsker ikke lenger å sitte i komiteen.  Rune O. Brenna 

sitter fortsatt i komiteen.  Det må utnevnes et nytt medlem. FKF forespør 

FK for høyfjell, lavland og skog om FK for kombinertprøver kan legges til 

deres FK.  

- Mail fra Vefsn JFF vedr problemer med reindriftsnæringen når det gjelder 

jaktprøver. Saken utsettes til neste styremøte.  

- Tore informerte vedr. NGK GF. 

 

 

 

 

 

Neste styremøteonsdag 26. april kl. 17.30 på Teams. 


